2o Shigel Jodxo (o beowis 9 (S 3ud LS 39

5lade

=

< P9

o,

Y0 Jslas

P>

b ppm  iSlas

(as Fe) ]

b ppm ,iSla>

(as Cl) wlls

b ppm jiSla>

(as SO4) wliguw

b ppm jiSla>

(as Siog ) edews

b ppm jiSla>

(as CaCOs)  osew

./a-f g/cm’

(Y °C o) auils

Jooele N gSlas

e 5] g 00loudly Slge

> <| || 6|1 =

..\.u.:l.’ ails u.a.:LL:.o 69.9 Jsb\} l.’ w-dl-a-a-ﬁ ol.?ﬁ).u L W) J.rs.?u ;a.:.uc . JLJ&.AT Slasein =)

a0l aelgs pll Sl 3 0l 0,50 oKialesl Lo lau 5 oKislesl o 598 sl LT -

a3l 155 Jsa b llae sz Jlos! & S Sligal (ogls 90 (351 ol S50 5 T

dos 2 oyl o =

Joo a0 32 LY Cooud 5 (YO éd.c).gwﬁj"‘g’Ua.o..\aA.gMomd);oj|&|w9bw)éd|)aﬁ|d|}*n)

WMo L ooailg,d 4 YIS Doge b g odidyg,d 4 SBlon S g deg > Jlesl b ddges

b Billae onls asrine ool iy (o8 Olasin Jooo gl O Plas og 5YL Shgo o

QW )-“5 o..\...».us).e UULL:A )‘ 9 ol JLQ-C‘ dos > ).)) Js..\.‘>



40 32 Moy Szl ol
a0 ) FULTOR R R )
aoyo ¥ Pl Y LY 5l e
a0 ¥ FUTOR g
doy F Ap 0Ll e
KRR BUICR G AR
doyo # AV G e
a0 Y Pl ALY 5l e
aoys A Ap A e
aoys 4 A Ve B i
doys ). PR

A dolem Jleel (Y o) esls vy 09 Gl des > mogdle T ol dey > )50 s

(4o > 90 & Eg050)

olfﬁﬁchjbsﬁTJ_o?u.@(}wL.o onLéLCb)g.rLa )Q WL....AWJL..’}AT -0
4 g odds alss Byl (29,5 sl gllg b g SOU jo (i 85y O jge 40 098 g

Al dolg> Doge 0dilig Al e



